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令和元年度 ワゲン療育病院長竹家族会定例会の報告 

（日時）令和元年８月２４日(土)13時 00分～     （場所）ワゲン療育病院長竹 １Ｆスペース 

（出席） ８家族 12名   

施設長 岩本参与 島田事務長 村上診療部長 石山看護部長 濱田施設長補佐  林田ソーシャルワーカー  

 

（会長あいさつ）  要旨 

 ①バス遠足について  第 1回（5/22 悪天候のため中止） 第 2回（7/2 サンリオピューロランド ） 

本年度分は無事に終えることができました。 

②文化祭について 

6/15（土）に第 1回の実行委員会が行われ役員会から数名参加しました。家族

会はできる限り無理のない協力をしていきたいと思います。また、今年は相模原

市民以外の利用者さんの障害政策課にも文化祭のご案内を差し上げていただく

ようにお願いしたいと思います。 

 ③次回の家族会定例会について 

  12/14（土）に 施設の大掃除があるので。その日の午後に開催したいと考えています。 

（施設長あいさつ）  詳細は配付資料をご参照下さい。 

①看護部の新体制について       

②看護師・生活支援委員・看護助手・小児科非常勤医師（感染症の専門医）の人材確保について 

③秋の文化祭について（展示作品の陶芸や写真は作製開始中、オープニングに利用者さんの演奏を考えています）         

④成年後見制度利用のお願い（パンフレットは相模原市社会福祉協議会のＨＰかららダウンロードし印刷したもので

す） 

⑤個別支援計画の説明         

⑥広報誌についてのアンケート結果報告（概ね好評でした。保護者のご意見を参考に充実していきます） 

⑦バス遠足へのお礼（バス遠足の様子は長竹通信にも掲載させていただきました） 

（質疑応答） 

◆施設の室温管理について（室温は部屋毎に変えられますので入所者の状況に応じて適切に対応していきます。また、適温管理

に努めていきます。） 

◆ベッド上の衣服管理について（特に入浴後などは適切な管理に努めます。） 

◆歯ブラシの衛生管理について（歯ブラシの洗浄などしっかり行います） 

◆個人情報の取り扱いについて（家族会でも様々な機会に話し合って行きましょう） 

 

（会員同士の意見交換） 

◆文化祭でのバザーや販売について  →  手作り品等の扱い（販売）は個人の責任で行う。 

◆行事関連予算の執行予定について  →  施設に確認し有効に活用していただく。 

◆施設に預けている（寄贈した）物品の保管状況を確認したい。 

◆駐車スペースの確保について 

 

ワゲン福祉会 

http://www.wagen.or.jp/nagatake/


次回定例会  12 月 14 日（土） １３：００～ 

発行日  令和元年 9月 11日 


